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Podklady pro výroční zprávu

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

orgán kraje v přenesené působnosti zpracovává podle § 9 zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném vzdělávání dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy a podle § 10 výroční zprávu  o stavu a rozvoji výchovně vzdělávací soustavy na území kraje. 

Nenahraditelným zdrojem informací jsou informace od Vás, vedoucích pracovníků škol a školských zařízení. Stejně jako v minulých letech Vás tedy prosíme o spolupráci.

Tabulky, které jsou zveřejněny na našich webových stránkách (www.kr-vysocina.cz, Dokumenty odborů krajského úřadu, odbor školství mládeže a sportu, Výroční zpráva za rok 2005 – podklady) slouží pro Vaši interní potřebu.

Vlastní sběr údajů proběhne elektronickou formou, stejně jako v minulých letech. Na našich webových stránkách je zpřístupněn jednoduchý systém sběru informací Kevis, který Vám umožní, abyste zapisovali jednotlivé údaje přímo do naší databáze. Jeho uspořádání a členění je totožné s dotazníky, aby bylo snadné přepisovat písemné údaje z dotazníků do sběrového systému Kevis. 

Adresa elektronického systému je http://kevis.kr-vysocina.cz, přihlašovací jméno (login) je IZO ředitelství  školy nebo školského zařízení (začínající 6), přihlašovací heslo je rovněž IZO ředitelství. Termín vyplnění údajů do elektronické databáze Kevis (20. 10. 2005) je rovněž uveden v tabulkách. 

V případě dotazu zatelefonujte našim pracovníkům: paní Skoumalové, 564 602 847, panu Ženíškovi, 564 602 844 a nebo paní Mikulíkové, 564 602 844. 

Předem Vám velmi děkuji za trpělivost a úsilí při zpracování informací a věřím, že se nám společnou prací podaří opět sestavit vypovídající dokumenty.


S úctou








       RNDr. Kamil Ubr, v. r. 








vedoucí oddělení koncepce vzdělávání




                           Krajský úřad kraje Vysočina

Ředitelé mateřských, základních, speciálních, středních, vyšších odborných a základních uměleckých škol a DDM a školních jídelen a domovů mládeže na území kraje Vysočina všech zřizovatelů









2
Č.J.:

