RK-01-2005-38

Nájemní smlouva pro provoz bufetu v sídle kraje
pro: jednání rady kraje č. 1/2005 dne 4. 1. 2005

zpracoval(a): M. Šalomoun, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Denní provoz bufetu v sídle kraje Vysočina je dle Smlouvy o provozování bufetu ze dne 12.9.2002 zabezpečen nájemcem panem Josefem Bartákem, Lipová 18 Jihlava. Bufet kromě denního provozu zajišťuje rovněž kompletní servis pro akce pořádané krajem Vysočina. Vzhledem k tomu, že výše dodávek a služeb souvisejících s tímto servisem ročně dosahuje částky 800 tisíc Kč, vyhlásil odbor sekretariátu hejtmana veřejnou zakázku, jejíž ukončení bude v průběhu měsíce března 2005. Smlouva o provozování bufetu uzavřená s panem Bartákem končí 31.12.2004. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemních smluv. Z důvodů zajištění denního provozu bufetu po období než bude dokončena veřejná zakázka, navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu uzavřít se stávajícím provozovatelem nájemní smlouvu na dobu určitou.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nové nájemní smlouvy na provoz bufetu  s panem Josefem Bartákem, Lipová 18, Jihlava, za podmínek stanovených v návrhu nájemní smlouvy dle materiálu RK-01-2005-38. 
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 4. 1. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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