
ZK-04-2004-12

Obecně závazná vyhláška kraje, kterou se vyhlašuje závazná část Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2004 dne 27. 7. 2004

zpracoval: Z. Fixa, K. Kotrba
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:
Dle § 43 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, kraj v samostatné působnosti zpracovává a schvaluje plán odpadového hospodářství kraje pro jím spravované území. Plán odpadového hospodářství kraje musí být v souladu se závaznou částí Plánu odpadového hospodářství České republiky. Závaznou část Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina vyhlásí kraj obecně závaznou vyhláškou kraje.
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Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor životního prostředí spolu s odborem sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje, aby Zastupitelstvo kraje Vysočina vydalo Obecně závaznou vyhláškou kraje, kterou se vyhlašuje závazná část Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.




Stanoviska:






Rada kraje Vysočina – ve svém usnesení 0867/23/2004/RK doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina vyhlásit Obecně závaznou vyhlášku kraje, kterou se vyhlašuje závazná část Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina 
Návrh usnesení:




















Zastupitelstvo kraje

vydává 

Obecně závaznou vyhlášku kraje, kterou se vyhlašuje závazná část Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, dle materiálu ZK-04-2004-12, př. 2.

odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu
termín: září 2004
počet stran: 2121


počet příloh: 23221
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