ZK-02-2004-27


Majetkoprávní příprava stavby „II/353 Velký Beranov obchvat“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Pro stavbu „II/353 Velký Beranov obchvat“, připravovanou k zahájení v závislosti na průběhu stavebního řízení a finančního krytí stavby, je nutné zajistit majetkoprávní smlouvy s vlastníky pozemků dotčených stavbou. V případech, kdy nebude možné uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách, bude nutné uzavřít s vlastníky pozemků smlouvy kupní. V případě vlastnictví pozemků obcí se může jednat o darování pozemků. Až po uzavření smluv s vlastníky bude možné požádat o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na předmětnou stavbu.

Odbor majetkový zajišťuje investorskou činnost včetně přípravy a postupuje podle „Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina – priority“. Uvedená stavba je součástí trasy silnic II/602 a II/353 spojující města Jihlavu a Žďár nad Sázavou, která zároveň napojuje uvedená města na dálnici D1 Na tuto trasu byla zpracována studie zkapacitnění, která potřebu obchvatu obce Velký Beranov potvrzuje. Postupnou realizací navržených investičních akcí, oprav a údržby na trase a bude dosaženo požadovaného cíle tj. zásadního zkvalitnění dopravního spojení krajského města, Žďáru nad Sázavou a ostatních obcí na trase a v jejím okolí a zlepšení dopravního napojení na D1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit nabytí pozemků pro stavbu „II/353 Velký Beranov obchvat“ do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu ZK-02-2004-27 př.1 za ceny pro pozemky pod silnicemi stanovené podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu nebo bezúplatným převodem u pozemků ve vlastnictví obce. Celková předpokládaná výměra pozemků trvale dotčených stavbou je 38 457 m2 a bude upřesněna za základě geometrického plánu na oddělení pozemků. V současné době je cena pozemků v k. ú. Velký Beranov platnými oceňovacími předpisy určena ve výši cca 110 Kč/m2 (pro pozemky vykupované pro stavbu komunikací).

Navržený postup v majetkoprávní přípravě stavby zajistí plynulý postup přípravy a vytvoří podmínky pro zajištění všech rozhodnutí správních orgánů nutných k realizaci stavby.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0194/07/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit nabytí pozemků pro stavbu „II/353 Velký Beranov obchvat“ v rozsahu dle materiálu
RK-07-2004-09, př. 1, za ceny pro pozemky pod silnicemi stanovené podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu nebo bezúplatným převodem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

nabytí pozemků pro stavbu „II/353 Velký Beranov obchvat“ v rozsahu dle materiálu
ZK-02-2004-27, př. 1, za ceny pro pozemky pod silnicemi stanovené podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu nebo bezúplatným převodem.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2004, 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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