ZK-02-2004-24


Prodej pozemku a stavby v k. ú. a obci Dolní Rožínka

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel žádost Aloise Crháka, bytem Dolní Rožínka 61 o odprodej pozemku par. č. st. 147 – zastavěná plocha o výměře 439 m2 včetně stavby objektu bydlení č. p. 61 na pozemku par. č. st. 147 v k. ú. a obci Dolní Rožínka.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 24 319/2001-14 ze dne 25. 9. 2001 mimo jiné vlastníkem movitého a nemovitého majetku, ke kterému měla příslušnost hospodaření státní příspěvková organizace s názvem SOŠ a SOU dopravy a služeb, Nové Město na Moravě.

Tyto nemovitosti jsou v současné době vedeny u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Bystřice nad Pernštejnem pro výše uvedené katastrální území na listu vlastnictví č. 172. Jako vlastník je uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem SOŠ a SOU dopravy a služeb, Nové Město na Moravě. 

Žadatel má v současné době výše uvedené nemovitosti pronajaty, podniká v nich v oboru výroby a prodeje pomůcek pro keramiky a řádně platí nájem. Část budovy na vlastní náklady opravil a po odkoupení nemovitostí plánuje rozšíření výroby.

Odbor majetkový nechal vyhotovit znalecký posudek, který určil cenu nemovitostí podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, v platném znění a prováděcí vyhlášky k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění, ve výši 458 960,- Kč. Dále znalec tímto znaleckým posudkem určil u těchto nemovitostí cenu v místě a čase obvyklou ve výši 500 000,- Kč. Na základě telefonického rozhovoru se žadatelem dohodl odbor majetkový kupní cenu ve výši 650 000,- Kč.

Usnesením č. 0086/04/2004 schválila Rada kraje Vysočina zveřejnění záměru prodeje výše uvedených nemovitostí na úřední desce krajského úřadu. Zveřejnění proběhlo ve dnech 30. 1. 2004 až 1. 3. 2004. Žádný další zájemce se nepřihlásil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dle článku II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina přímý prodej pozemku par. č. st. 147 – zastavěná plocha o výměře 439 m2 včetně stavby objektu bydlení č. p. 61 na pozemku par. č. st. 147 v k. ú. a obci Dolní Rožínka Aloisi Crhákovi za dohodnutou kupní cenu ve výši 650 000,- Kč vzhledem k charakteru a poloze nemovitostí. Žadatel také uhradí znalecký posudek a návrh na vklad.

Kupní cena bude uhrazena na základě úvěru od banky a proto předpokládáme delší dobu splatnosti. Kupní smlouva bude do katastru nemovitostí vložena až po uhrazení kupní ceny v plné výši. 

Návrh usnesení předpokládá schválení prodeje výše uvedených nemovitostí.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0413/13/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej výše uvedených nemovitostí v k. ú. a obci Dolní Rožínka žadateli;

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s prodejem;

SOŠ a SOU dopravy a služeb, Nové Město na Moravě souhlasí s prodejem;

Obec Dolní Rožínka doporučuje prodat nemovitosti žadateli.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. st. 147 – zastavěná plocha o výměře 439 m2 a stavbu objektu bydlení č. p. 61 na pozemku par. č. st. 147 v k. ú. a obci Dolní Rožínka, Aloisu Crhákovi, bytem Brno, Hejrovského 9, č. p. 609, za cenu 650 000,- Kč;
· dodatek č. 4 Zřizovací listiny Střední odborné školy a Středního odborného učiliště lesnického, dopravního a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295, dle materiálu ZK-02-2004-24, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2004
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