








ZK-02-2002-01

Zpráva o činnosti rady kraje, zpráva o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje

pro: 2. jednání zastupitelstva kraje dne 19. 3. 2002



počet stran: 1

zpracoval: F. Dohnal







počet příloh: 5

předkládá: F. Dohnal

Popis problému:


Podle § 58, odst. 4, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rada kraje na každém jednání zastupitelstva podává informaci o své činnosti. 

Tato informace tentokrát obsahuje v souladu s úkolem formulovaným na zasedání zastupitelstva kraje č. 1/2002 rovněž zprávu o plnění usnesení rady a zastupitelstva kraje za rok 2001.  Další zpráva o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje bude předložena po uplynutí prvního pololetí roku 2002.

Návrh řešení a zdůvodnění:


Z každého zasedání rady kraje se vyhotovuje zápis, který obsahuje zákonem předepsané informace. Tyto zápisy jsou zasílány politickým klubům a jsou zveřejňovány i na internetu. Zápisy jsou i přílohou tohoto materiálu. Navrhuje se, aby zpráva o činnosti rady kraje byla přednesena ústně. Členové zastupitelstva mají možnost položit dotazy a na závěr mohou zprávu vzít na vědomí.


Sekretariát hejtmana pravidelně aktualizuje databázi usnesení zastupitelstva a rady kraje, včetně průběžného sledování plnění jednotlivých usnesení. Zpráva o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje je založena na informacích z této databáze. Databáze je rovněž volně přístupná na internetu KrÚ. I v případě zprávy o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje se zastupitelstvu kraje doporučuje vzít tuto zprávu na vědomí.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

bere na vědomí

· zprávu o činnosti rady kraje od posledního jednání zastupitelstva kraje;

· zprávu o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje za rok 2001 dle přílohy 1 materiálu ZK-02-2002-01.

odpovědnost:

termín
:
1

