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Zápis z jednání 
Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 7/2011 konaného dne 12. 09. 2011

Přítomni:

	1. Weis Vojtěch
	6. Dlouhý Michal

	2. Bečková Zdeňka
	7. Kliment Luboš (místopředseda)

	3. Uchytil Jiří
	8. Kotrba Karel (tajemník)

	4. Oulehla Drahoslav (předseda)
	9. Magrot Miroslav (tajemník)

	5. Rusová Marie
	


Nepřítomni (omluveni):

	1. Míka Jan
	3. Lempera Oldřich

	2. Pospíchal Petr
	4. Komínek Josef


Hosté:

	1. Panáčková Jaroslava (OKPPCR)

3. Krčál Vít (OŠMS)


Program:
1. Zahájení, presence, schválení zápisu a programu, kontrola úkolů;

2. Informace o plnění zaměření LV do oblasti zákonodárných iniciativ a o plnění zaměření LV do oblasti vnitřních předpisů kraje – změna názvu kraje v PSP ČR – výsledky, náklady event. problémy inkorporace (dr. Oulehla, Mgr. Kotrba, Mgr. Magrot);

3. Informace o plnění zaměření LV do oblasti připomínkových řízení (Mgr. Magrot);

4. Zakončení přezkumu vybraných zásad ZK, projednání v RK (dr.Oulehla);

5. Kontrola plnění plánu činnosti  na r. 2011 a příprava na r. 2012 (dr.Oulehla);

6. Různé;

7. Závěr.
1. Zahájení, presence, schválení zápisu a programu, kontrola úkolů

Drahoslav Oulehla, předseda Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina (dále jen „LV“), přivítal přítomné členy a konstatoval, že výbor je usnášeníschopný. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl připomínku k zápisu ze zasedání LV č. 6/2011 přednesl návrh programu dnešního zasedání. Ten byl upraven do následující podoby:
1. Zahájení, presence, schválení zápisu a programu, kontrola úkolů;

2. Informace o plnění zaměření LV do oblasti zákonodárných iniciativ a o plnění zaměření LV do oblasti vnitřních předpisů kraje:

· Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na zpracování předprojektové dokumentace obnovy kulturních památek na území Kraje Vysočina;

· změna názvu kraje v PSP ČR – výsledky, náklady event. problémy inkorporace (dr. Oulehla, Mgr. Kotrba, Mgr. Magrot);
· změna zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů;
3. Informace o plnění zaměření LV do oblasti připomínkových řízení (Mgr. Magrot);

4. Zakončení přezkumu vybraných zásad ZK, projednání v RK (dr.Oulehla);

5. Kontrola plnění plánu činnosti  na r. 2011 a příprava na r. 2012 (dr.Oulehla);

6. Různé;

7. Závěr.
Takto upravený program jednání, jakož i zápis z LV 06/11 byl 6 hlasy schválen.
2. Informace o plnění zaměření LV do oblasti zákonodárných iniciativ a o plnění zaměření LV do oblasti vnitřních předpisů kraje
· Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na zpracování předprojektové dokumentace obnovy kulturních památek na území Kraje Vysočina:

Jaroslava Panáčková okomentovala podkladový materiál. OKPPCR od roku 2004 postupuje při poskytování dotací na obnovu kulturních památek podle „Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v Kraji Vysočina“. Obnova kulturních památek je velmi specifická. V předchozích letech byly na zpracování předprojektové dokumentace čerpány finanční prostředky prostřednictvím grantových programů Fondu Vysočiny. V důsledků snížení celkové alokace FV byly GP na tuto oblast zrušeny. Podle nových Pravidel bude poskytnuta dotace ve výši 50% nákladů na zpracování předprojektové dokumentace max. do výše 25 tis. Kč. Příjemcem dotace podle Pravidle mohou být vlastníci kulturních památek. Dr. Oulehla upřesnil, že se jedná o náhradu za GP FV a Pravidla neruší žádné jiné předchozí nařízení. Marie Rusová vznesla dotaz, na základě čeho byla prováděna analýza týkající se výše dotace. Jaroslava Panáčková odpověděla, že částka byla stanovena na základě požadavků na rozpočet. Max. částka určená pro letošní rok činí 500 tis. Kč. Karel Kotrba vyslovil upozornění, že příjemcem může být i obec a tudíž by se mělo jednat o „Zásady ZK“ nikoliv „Pravidla RK“.

Usnesení 11/07/2011/LV

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina

projednal a doporučuje

ke schválení Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na zpracování předprojektové dokumentace obnovy kulturních památek na území Kraje Vysočina (Opatření Programu rozvoje kraje 2.5.1. Ochrana a zachování kulturní dědictví, obnova kulturních památek v regionu) po přepracování na Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina.
Usnesení bylo přijato 6 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

· Změna názvu kraje v PSP ČR – výsledky, náklady event. problémy inkorporace
Miroslav Magrot informoval o celkových nákladech týkajících se změny názvu kraje, který jakožto svou zákonodárnou iniciativu podal Kraj Vysočina. V částce 52/2011 Sbírky zákonů vydané dne 25. 5. 2011 byl pod č. 135 publikován ústavní zákon, kterým se mění ústavní zákon č. 347/1997 Sb., o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění ústavního zákona č. 176/2001 Sb. Novela ústavního zákona mění název vyššího územního samosprávného celku „Vysočina“ na „Kraj Vysočina“. Ústavní zákon nabyl účinnosti dne 1. 8. 2011. Celkové náklady se pohybovaly v řádech desítek tisíc Kč. Většina vynaložených prostředků byla určena na výměnu certifikátů elektronických podpisů. 

· změna zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů
Dr. Oulehla řekl, že návrh změny zákona řeší to, aby již nebylo nutné vydání předchozího souhlasu k provozování veřejného pohřebiště od územně příslušného krajského úřadu. Karel Kotrba upřesnil, že návrh zákona byl zpracován začátkem letošního roku. Hejtman vyslovil požadavek na zapracování „zdravotnické problematiky“ do návrhu zákona. V době příprav návrhu zákona byla projednávána i změna zdravotnického zákona a požadavek na „zdravotnickou problematiku“ byl tudíž zapracován do tohoto zákona. Dr. Oulehla vznesl dotaz, kdo bude posuzovat, že řád veřejného pohřebiště, byl vydán v souladu se zákonem. Karel Kotrba odpověděl, že MV v rámci své dozorové činnosti.

Během jednání se dostavil člen výboru Luboš Kliment.

Marie Rusová vznesla dotaz, zda-li tento návrh byl konzultován i s MV. Karel Kotrba odpověděl, že zatím ne. Plánuje se jednání s MV a odbornou pracovní skupinou Rady Asociace krajů ČR pro legislativu.

Usnesení 12/07/2011/LV

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina

projednal

zákonodárnou iniciativu a

doporučuje

zastupitelstvu kraje ke schválení návrh změny zákona o pohřebnictví č. 256/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Usnesení bylo přijato 7 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

3. Informace o plnění zaměření LV do oblasti připomínkových řízení
Miroslav Magrot informoval členy LV o skončených a probíhajících připomínkových řízeních k návrhům právních předpisů a materiálům nelegislativní povahy.
4. Zakončení přezkumu vybraných zásad ZK, projednání v RK
Drahoslav Oulehla informoval, že rada kraje výsledek přezkumu vybraných zásad ZK projednala a přijala bez připomínek.
5. Kontrola plnění plánu činnosti  na r. 2011 a příprava na r. 2012
Dr. Oulehla řekl, že výbor postupuje podle plánu činnosti na rok 2011 a vyslovil požadavek na členy výboru připravit náměty k obsahu plánu činnosti LV na rok 2012 a to nejpozději do konce října. Podal informaci o stavu projednávání sociálně-právní ochrany dětí na seminářích u p. náměstka Libora Joukla a vyústění do materiálu pro poslance.
6. Různé
Karel Kotrba podal informace o:

· Projekt Řízení příspěvkových organizací – důvod pro realizaci této aktivity byla skutečnost, že pro řízení příspěvkových organizací kraje neexistuje dosud systémový přístup. Řízený a koordinovaný postup a přesnější vymezení pravomoci a odpovědnosti managementu by přispěl k optimalizaci činností zřizovaných organizací, zejména ve vztahu k naplňování základního poslání organizací, dále by pomohl nastavit řídící procesy a činnosti uvnitř organizací i ve vzájemných vztazích (zřizovatel – organizace, zřizovatel – ředitelé organizací). Přínosem by bylo také zefektivnění výkonu zřizovatelských funkcí kraje i zefektivnění některých procesů, a to např. realizace společných nákupů vybraných komodit a služeb. Pro konkrétní implementaci Strategie byl vytvořen harmonogram nezbytných kroků, který zahrnuje postupné zavádění podle priorit.

· společné nákupy u p.o. – zejména plynu, elektrické energie, zdravotnického materiálu, společných služeb atd. V současné době je vybrána firma a probíhá jednání o smluvních podmínkách.
Další zasedání proběhne 10. října 2011 od 15.00 hod. v sídle Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, zasedací místnost B 1.32.
7. Závěr

Závěrem předseda LV poděkoval všem přítomným za aktivní účast na výboru.

Mgr. Karel Kotrba, MSc.
tajemník Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina

JUDr. Drahoslav Oulehla 

předseda Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina

Zpracovala a zapsala: Eva Charvátová dne 14. 9. 2011
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